
 

  

  

 Raadsvoorstel 
  

Datum 
raadsvergadering: 

6 november 2013    Agenda nr.: 5c 

Portefeuillehouder: Burgemeester 
  

  Registratiecode: SSC/2013-55 

Onderwerp: Bestuurlijke vertegenwoordiging in externe instellingen 

 
 
 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  
 

Voorstel   
Samenvatting:  
Het gemeentebestuur is betrokken in verschillende externe instellingen, zoals gemeenschappelijke 
regelingen en samenwerkingsverbanden. In verband met het ontslag van wethouder Adriaansen als 
gevolg van zijn benoeming tot burgemeester van Woensdrecht, zijn de taken van wethouder 
Adriaansen voor de duur van de lopende zittingsperiode, herverdeeld onder de collegeleden. 
Als gevolg daarvan dient de benoeming van bestuurlijke vertegenwoordigers in deze externe 
organisaties, in  overeenstemming gebracht te worden met de nieuwe portefeuilleverdeling. 
 
Wij stellen u voor: 
1. Aan te wijzen in het bestuur van de RMD West-Brabant  ( in liquidatie ) : wethouder Theunis. 

 
2. Kennis te nemen van het besluit van het college aangaande deelname in externe instellingen, voor 

zover het de bevoegdheid van het college betreft. 
 

Aanleiding   

 
Het gemeentebestuur van Roosendaal is betrokken bij verschillende externe instellingen, zoals 
gemeenschappelijke regelingen, samenwerkingsverbanden en vennootschappen. In verband met het 
vertrek van wethouder Adriaansen en de herverdeling van zijn taken over de overige collegeleden, 
dient een aantal benoemingen te worden aangepast. 
 

Kader    

Voor enkele van deze benoemingen is het college zelf bevoegd bestuurders aan te wijzen of af te 
vaardigen, in andere gevallen moet de raad een vertegenwoordiger aanwijzen. Welk orgaan de 
bevoegdheid heeft tot aanwijzing van vertegenwoordigers, hangt enerzijds af van de regeling of de 
statuten van de betreffende instellingen, anderzijds van de wettelijke kaders zoals vastgelegd in de 
Gemeentewet en de Wet gemeenschappelijke Regelingen. 
 

Motivering / toelichting   

 
Dit voorstel behelst in de eerste plaats de benoeming door uw raad van bestuurders in de volgende 
instanties: 
 

Instelling Vertegenwoordiging Bevoegd orgaan 

Regionale Miliedienst ( in liquidatie ) 1 lid Algemeen Bestuur Raad 

 
Wij stellen u voor in het Algemeen Bestuur van de Regionale Milieudienst in  liquidatie te benoemen  
wethouder Theunis. 
 
Kennisgeving van benoemingen of afvaardigingen vanuit het college. 
 
Het college vertegenwoordigt de gemeente als aandeelhouder in in verschillende vennootschappen. 
Daarnaast is er een gemeenschappelijke regeling waar niet de raad, maar het college bevoegd is een 
bestuurslid aan te wijzen. Het betreft de gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst Midden- en 
West-Brabant. 
 



Wij stellen u voor kennis te nemen van de wijziging in de deelname van de volgende instellingen: 
 

Instelling Rol Bevoegd Deelnemer 

Omgevingdienst 
Midden- en West-
Brabant 

Eigenaar en klant B&W Wethouder Theunis 

Stuurgroep Borchwerf 
II 

Klant B&W Wethouder Theunis 

Parkeerbeheer 
Roosendaal 

 
Klant 

 
B&W 

 
Wethouder Verbraak 

 
SAVER 

 
Eigenaar 

 
B&W 

 
Wethouder Theunis 

 
 

Doel en evaluatie   

Benoeming van  bestuurlijke vertegenwoordigers bij verschillende externe instellingen in verband met 
het vertrek van wethouder Adriaansen. 
 

Financiële aspecten en consequenties   

Geen. 
 

Communicatie    

 
De betreffende instellingen worden schriftelijk in kennis gesteld van de benoemingen van de 
bestuurlijke vertegenwoordigers. 
 

Bijlagen   

 
- 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
 
De secretaris, De burgemeester, 
R. Kleijnen mr. J.M.L. Niederer 



 

 

  

  

 Raadsbesluit 
  

Datum 
raadsvergadering: 

 
6 november 2013  

  Agenda nr.: 5C 

Portefeuillehouder: burgemeester    Registratiecode: SSC/2013-55 

Onderwerp: Bestuurlijke vertegenwoordiging in externe instellingen  

 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders. 
 
- Gelet op het advies van de raadscommissie Bestuur d.d. 23 oktober 2013. 
 
Besluit: 
 

1. Aan te wijzen in het bestuur van de RMD West-Brabant  ( in liquidatie ) : wethouder Theunis. 
 

2. Kennis te nemen van het besluit van het college aangaande deelname in externe instellingen,   
voor zover het de bevoegdheid van het college betreft. 

 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 6 november 2013. 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


